7.7. MexaHu4yecKkne BOJIHbI

7.7.1. Majpuug 3aMeTus, 4To 34 BpeMa ¢ = 20 ¢ 6aKkeH COBePIINI
Ha BosHAax N = 40 ronebanuii, a pacCTOIHNAE MEX Y CoCe THUMY I'PebHsI-
My BoaH A = 1,4 M. KakoBa CKOpPOCTL PACIIPOCTPAHEHUA BOJIH?

7.7.2. YenoBex, croamuil Ha Oepery osepa, OIPeAeHJ, YTO Pac-
CTOSHHE MEXIY cocegHnMU rpebaammu BoaH A = 3,2 m. Kpome Toro, ou
HOACUYUTAJ, YTO 34 BpeMms t = 22 ¢ MUMO Hero npoiio n = 12 rpebueii
BouiH. OIIpefeinTe CKOPOCTL PACHPOCTPAHEHNS BOJIH.

7.7.3. B 6esBerpeHHyI0 IIOrOAY MAJLYHK, CTOALOWNI HAa Oepery
03epa, OPOCUI KAMEHDL B BOAY H 3aMETIJI, YTO BOJHA, BLI3BAHHAS KAM-
HeM, JoOIIna A0 Hero cuyctda t; = 5c¢. Paccroanue Mexay cocelHUMH

rpe6usamu sBoanH A = 0,56 M u 3a t, = 2 ¢ 6b110 N = 7 BCILIECKOB 0 Geper.

Kagk pnanexo majgpung 6pocu KameHb?

7.7 .4. Ilonepeunas BOJHA PACIIPOCTPAMSIETCS BLOJL YIIPYTOTO LIHYPA
co cropocTeo v = 15 M/c. Ilepmon konebanuii rouek muypa T' = 1,2 ¢,
amiiutryga A = 2 ¢cm. Oupegpenure: a) giuey BoaHBL 6) dasy roaeba-
HUH; B) CMEII[eHIe, CKROPOCTDb U YCKOPEHNE TOUKH IIIHYPA, HAXOAIEHCsT
HA PACCTOSHUU X = 45 ¢M OT UCTOYHHNKA BOJIH B MOMEHT BpeMeHu t = 4 ¢,

7.7.5. Ilnockaa BoJIHA pacOIpocTpaHseTcsa IO 3aKoHy y(x, t) =
= 0,5 cos (200nt — 2x) cm. Oupegennre: a) 4acToTy KOJe0AHUN 1 JJIUHY
BOJIHBI; 0) CKOPOCTDL PACIIPOCTRAHEHNS BOJHBI; B) MAKCUMAJIBHYIO CKO-
POCTH ¥ MAKCUMAJIBHOE YCKOPEHHEe YACTHI] CPEIbI.

7.7.6. Or ncrouEnKa KoJAebaHUI pPacIIpOCTPaHSeTCs BOJIHA BROJL
npamMoi JuHuu. AMmiauryaa koaebannii A = 0,1 m. Haiiure cMenienue

TOUKM, VAAJAEHHOI OT UCTOUHIIKA HA PACCTOAHHE X = Z A, B MOMEHT Bpe-

menn t = 0,97 or mavana Konebanusi, rae A — AJIMHA BOJHBL, T — mepuog
rosebanun,

7.7.7. BoaHbl DPaCHPOCTPAHSIOTCS BOOJL PE3HMHOBOLO IOIHYPA CO
cKopocThio v = 3 M/¢ u yacroroil v = 2 I'u. Kakosa passHocts das Koge-
6aHUN ABYX TOYEK [THYPA, OTCTOAINUX APYT OT APYTa HA paceToduaun [ =
=75 ¢cm?

7.7.8. CMmeleHEEe OT HOJMOMREHNA PABHOBECHA TOUK M, OTCTOSALIEH OT
UCTOYHUKA Kosebanuti Ha paccrognun [ = 4 ¢M, B MOMeHT Bpemenu t = T/6
PABHO TIOJIOBUHE AMILIUTY B, Hatinure qunuy A Geryimed BOJHEL.

7.7.9. Ha pesunosoM xkryTe aiausaoi [ = 1,5 M, 0auH ROHEIT KOTOPO-
0 IPUBSA3AH K CTeHe, BO3OYKJAIOT CTOSUNe BOJIHEI ¢ YacToTol v = 3 I',
IIpu sTom Ha xTyTe 0b6pasyerca n = 4 yana, Hatigure cROpoCcTsb pacmpo-
CTPAHEHUS BOJH B )KTYTE,

7.7.10. Hajinure NuMHy BOJHLI A PACIPOCTPAHSAIOIIMXCA Kojeba-
HUl, €CIU PACCTOAHHE MEXIY IePBOU M MATOH IYYHOCTSIME CTOAYEH
BOJIHEL paBHO [ =16 cm,

7.7.11. Ilpu RakoO¥ CKOPOCTH BOJIHEL PEI0AK 0COO€HHO ILI0X0 Dy ner
HaOII0OATE KJIEB, €CJIH PACCTOAHNE MEXKIY AIBYMA COCEIHUMU I'pebHAME
BoJIHBL paBHO A? Macca oIIaBKa BMECTE ¢ IPYSHJIOM 1M, CEYEHUE OLU-
HAKOBO II0 Beel pinne u paBHo S. Il1otHOCTE BOAEI P.
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